
ЗА ДА ИГРАЕТЕ ИГРАТА:

Изберете ниво на залог.
Завъртете барабаните чрез:

Кликване/докосване на бутона за въртене.
Кликване/докосване на интервала (само в режим на настолен компютър).
Започване на зададен брой въртения чрез менюто за автоматична игра.

Докато барабаните се въртят, можете бързо да спрете играта, като натиснете бутона за въртене. Бързата игра
увеличава скоростта на въртене на барабаните, за да покаже резултатите от въртенето по-бързо, без да ги засяга.
Отворете настройките, за да активирате/деактивирате бързата игра. Някои от тези настройки може да не са налични
в играта, която играете. Всички залози и изплащания са в валутата на потребителя.

НАСТРОЙКИ ЗА АВТОМАТИЧНА ИГРА

Тук можете да изберете предпочитаните настройки за автоматична игра.

Научете повече за настройките за автоматична игра:
Настройките за автоматична игра се различават от игра на игра. Вашата игра може да няма всички тези
настройки. Автоматичната игра може да не е налична в определени пазари.
Автоматичната игра ви позволява автоматично да играете зададен брой последователни рундове на
играта, без да взаимодействате с играта.
Автоматичната игра играе с последната стойност на залога, която сте избрали, или с дефолтната
стойност на залога на казиното.
Всяка игра има различни настройки за автоматична игра. Някои може да не са налични в играта, която
играете.
Броят на оставащите въртения в сесията на автоматичната игра се показва в играта.
Автоматичната игра спира, когато се активират Free Spins.

Настройки за автоматична игра

Брой въртения
Задайте броя на въртенията, които искате да играете.

Спри при всяка печалба
Спри сесията, ако спечелите при въртене.

Лимит за единична печалба
Спри сесията, ако печалбата надвишава или е равна на избраната сума.

Лимит за печалба
Спри сесията, ако балансът ви се увеличи и надвиши или е равен на избраната сума.

Лимит за загуба
Спри сесията, ако балансът ви намалее и падне под или е равен на избраната сума.

Започнете автоматична игра:
Кликнете/докоснете бутона за автоматична игра. Това ще отвори диалога за настройки, който ви
позволява да изберете броя на въртенията, които искате да играете, и да настроите настройките за
спиране.
Кликнете/докоснете вашите настройки за автоматична игра.
Кликнете/докоснете Потвърди, за да започнете автоматичната игра. Това започва сесията на
автоматичната игра и тя продължава, докато не изчерпите зададените въртения или не кликнете/
докоснете бутона Стоп.
Кликнете/докоснете бутона Стоп, за да прекратите автоматичната игра. Кликването/докосването на този
бутон не влияе на резултатите от въртенето.



ОТ ИГРАТА

Midas Hype House е игра с 4-3-3-3-4 и до 432 ways, с COLLECT, JACPOTS, MULTIPLIER LADDER, RESPIN &
BONUS ИГРА функции.

Теоретичната средна възвръщаемост към играча (RTP) за тази игра е 96.50%.
RTP е изчислена чрез симулиране на 50000000000 рунда игра.

Съответстващи символи във всяка позиция на три или повече съседни барабана, започвайки от най-левия барабан,
представляват печеливша линия (pay way) печалба.
Няколко еднакви символа на един барабан допринасят към печалбите поотделно, като ги умножават.
Изплаща се само най-дългата комбинация за съответния символ. Едновременните печалби се добавят.
Печелившите комбинации и изплащания се извършват според Таблицата на изплащанията.
Таблицата на изплащанията отразява текущата конфигурация на залога и се променя в съответствие със съответния
залог.
Всички залози и изплащания са в валута.

Wild

Символът Wild заменя всички обичайни символи при оценките за печалба.

Bonus Символ

Три Bonus символа задействат bonus играта.
Ако се паднат по-малко от три Bonus символа, всеки един добавя към Key meter.

Collect

Два Collect символа задействат Respin.
Ако кацнат по-малко от два Collect символа и не кацнат Coin символа, всеки един добавя 1 към Multiplier ladder.

Coin

Всяка монета има стойност и може да бъде спечелена само при кацане на един или два символа Collect, или в bonus
играта.

Jackpot Coins

Jackpot Coins може да се появи и да бъде спечелено както в основната игра, така и в играта bonus.

Multiplier Ladder

Когато на барабаните кацне само един символ Collect и не се задейства печалба Coin, multiplier се увеличава с едно,
до максимум пет.
multiplier се активира, когато спечелите някоя функция, включваща Coins, с изключение на Bonus Spins.

Key Meter

Всеки път, когато се появи символ Bonus, без да задейства bonus играта, той запълва Key meter.
Когато бъде отключен key, следващата bonus игра, която играчът печели, ще започне с едно ниво, което вече е
отключено.



Respin

Когато два Collect символа кацнат върху барабани 1 и 5, те се разширяват и задействат бонуса.
Средният барабан се разширява, за да добави още два допълнителни барабана.
По време на respin се появяват само Coin и Jackpots, които са collected.

Bonus Spins

Три Bonus символа в основната игра задействат Bonus spins.
Играчът започва с три bonus spins, и всеки път, когато който и да е символ падне (с изключение на непечеливш
символ), bonus spins се нулира на три.
bonus приключва, когато играчът има три последователни непечеливши спина или всички позиции са запълнени.

bonus играта има четири отключващи се нива. Всички Keys collectед от Key meter се използват веднага за
отключване на редове, след като играчът влезе в Bonus Spins.

Специални символи в bonus spins:

Midas Collect: събира всички монети в кръстообразен модел
Multipliers: x2, x3, x4
Jackpots
Key: отключва редове
Непечеливш символ

Отключващи се нива

По време на Bonus Spins, могат да бъдат отключени 4 допълнителни нива.
Всеки печеливш символ намалява броя на Coins, необходими за отключване на всяко ниво, с едно.

Ако спин добави необходим Coin и падне символ за отключване на ниво за следващото ниво, две нива се отключват
едновременно.

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ

Грешка анулира всички плащания и игри.
В съответствие с практиките за честна игра, резултатът от всяка игра е напълно независим.
Шансовете за получаване на определен резултат винаги са едни и същи в началото на всяка игра.
Английската версия на правилата на играта е водеща.

Незавършените игри ще бъдат автоматично разрешени след 24 часа. Всички печалби, произтичащи от автоматично
разрешаване, ще бъдат изплатени на акаунта на играча.


